



乍一看吃惊 执法车违停还“藏”了牌照 再一看来火 一家三口有说有笑上了车

昨天,五老村街道承认管理不严,但否认公车私用

一辆城管的行政执法车,违停在路上,后牌照还被“巧妙”遮挡了起来。路过的市民还发现司机上车时,竟然还带上了妻子和孩子。昨天,现代快报记者向车辆的所在单位五老村街道城管科核实,城管科却否认有这辆车。现代快报记者采访了多个部门,最终五老村街道才承认,车确实是他们的。

现代快报记者 陈志佳



执法车斑马线上违停 报料人供图

这兄弟俩也够糊涂的 弟弟驾考没通过 拿孪生哥哥的驾照开车 一颗痣让他露了馅

“你们兄弟俩,谁考到驾照,我就给谁买车。”吴刚和吴勇是一对双胞胎兄弟,在他们满20岁的时候,他们的父亲给了这个承诺。结果,哥哥吴刚考到了驾照,而吴勇一直没有通过考试。为了也能拥有一辆车,“聪明”的吴勇想到了一个好办法……

通讯员 钱春龙 现代快报记者 朱俊俊



慌张的驾驶员

昨天早上6点,交警三大队民警处理一起事故途中经过中山南路。发现一辆黑色现代越野车原本是要超车的,但突然一脚急刹车,慢了下来。随后这辆车便一直跟在警车后面,没有超车,似乎是在有意躲避交警。

交警觉得不对劲,于是拦下这辆车。越野车司机是一名年轻男子,刚刚20出头,当交警要求他出示驾照时,这名男子拿驾照的手一直在发抖。

但是,让人奇怪的是,交警检查发现,驾照、行驶证和车辆都没有问题,驾照是真的,照片也是司机本人。本来交警想还了证件后予以放行,但司机惊慌的表情实在太可疑,跟交警对话的时候,连下巴都在哆嗦。

一颗痣让他露馅

于是,交警再次仔细核对驾照和行驶证,突然发现,驾照上的相片和眼前的男子确实很像,但却有一个细小的区别:相片中的男子下巴有一颗痣,眼前的男子没有。显然,这本驾照不是他的。

这名男子就是吴勇,这张驾照是他双胞胎哥哥吴刚的。原来,在兄弟俩满20岁的时候,他们的父亲承诺,谁考到驾照,就给谁买车。结果,吴勇一直没有通过驾照,为了也能拥有一辆车,吴勇就让哥哥吴刚把驾照给他使用,吴刚以驾照丢失为由,再去补办一张。吴勇拿这张驾照骗过了父亲,也得到了一辆车,但却因为一颗痣露馅了。

因为无照驾驶,吴勇将面临15日以下的行政拘留。目前案件还在处理中。

(文中人物系化名)

目击 执法车违停 还“藏”了牌照

10月30日晚上七点多,市民曹先生骑电动车路过长白街,发现一辆车身写有“行政执法”字样的小货车停在斑马线上,他不经意间回头一看,发现这辆执法车还没有后牌照。曹先生绕着车身仔细转了一圈,发现这辆执法车其实是有后牌照的,但当时后挡板并未合上,后牌照也就被“藏”了起来。

巧合的是,这时一名20多岁的男子带着老婆孩子朝执法车走了过来,随后一家三口有说有笑地上了车。看见这一幕,曹先生觉得这明明是一辆公车,却被这个司机当成了自家的车。

昨天,曹先生向记者讲起当晚的那一幕时,仍是十分气愤,“执法车带头违停,为了避免曝光,还把号牌给挡了起来,最让我无语的是,竟然还带着家人上了公车,这个单位对执法车的管理,也太不严格了。”曹先生说,“按照那个时间,我真怀疑司机是带着家人在外面吃饭,然后又开车回家的。”

调查 辗转多次 才找到所属单位

按照曹先生所拍摄的照片,记者发现,这辆车车牌号为苏A322Q1。按照这一路段所属的范围,昨天早上记者首先联系了秦淮区五老村街道,城管科姚科长听了车牌号后明确表示,这辆车并不属于五老村街道所有。

随后,记者又联系了秦淮区城管执法大队,杨大队长记下了车牌号后,进行了多方询问,昨天下午,他回复说:“执法大队没有这辆货车,除了五老村以外,区里其他街道,我也全部问过了,都没有这辆车。”

此时,现代快报记者了解到,这辆牌照号为苏A322Q1的车登记单位为原白下区政府。随后,记者联系了秦淮区宣传部门,经过多方查找,负责车辆等事务管理的后勤部表示,车子就是五老村街道的。对此,五老村街道城管科姚科长称,自己刚来街道不久,疏忽了。

回应 街道承认管理不严 但否认公车私用

昨天下午,记者联系上五老村街道相关负责人邢精红,他经过询问当事司机小高确认,当晚7点半到8点之间,这辆执法车确实是停在了斑马线上。“长白街一线有执法车的停车位,但昨晚车位被社会车辆占用了,”邢精红说,“因为是短时间停车,所以司机就大意了。”邢精红表示,这辆车主要的用途是对辖区内拆违等产生的各种垃圾进行清运,后挡板就长期处于开放状态,他说:“这确实是违反了交通法规,我们立即整改。”不过,邢精红对曹先生怀疑的公车私用一事予以否认,“执法车的指定加油点在石门坎,晚饭后小高是准备去加油的,”他说,“当时他的家人确实上了车,只不过,并没有随车去加油站,他的孩子还小,只是送爸爸出门上车玩了玩。”

交警表示,不论这辆车后牌照是否是故意遮挡,都要按照不按规定安装号牌,罚款200元记12分。对此,邢精红表示,街道以及司机愿意接受交管部门的处罚。

(报料人线索费50元)

小伙为送彩礼盗窃
手机防盗软件“揪”出他

快讯(通讯员 剑发 实习生 孙孟霖 记者 马薇薇 陶维洲)由于没有一技之长,二十多岁的许强始终没有找到一份满意的工作。还因盗窃被劳动教养一年。好在家人对他并不放弃,许强振作起来,今年上半年,还找到了一位女朋友,因为家里穷,拿不出像样的彩礼,许强心一横,决定再干“老本行”。

2013年五六月份,他先后砸车窗盗窃多起。许强没想到,这一次是栽在手机防盗软件上。原来,受害人之一孙先生发现手机被偷后,立即向那部手机内的防盗软件发送指令将手机锁定,许强试图解除手机锁定时,防盗软件便将他的照片拍下并和当前位置一起反馈给孙先生。最终,许强和妻子蜜月旅游归来后,在机场被警方带走。

记者从警方处了解到,手机防盗软件虽然比较靠谱,但对手机的定位都不太精确。“现在不少手机都装有防盗软件,通过这些软件,手机被盗后可以通过发动短信等方式获取被盗手机的位置。”民警介绍,他们也接到过不少类似的报警,不过警方根据这些信息对手机追踪时,却遭遇定位不够精确的麻烦。“有一次,我们接到市民报警,根据他提供的手机位置,一直从新街口追踪到了幕府山,可惜幕府山太大,我们无法确定手机的准确位置,还是没抓住小偷。”民警说。不过,民警也表示,通过防盗软件,可以给警方提供一定的线索,甚至还能获取小偷的体貌特征,这给警方破案也会带来很大帮助。“因此,给手机装一个防盗软件,还是挺有用的。”民警说。

(文中人物系化名)

惊! 大便出血祸首竟是它

临床统计显示:便血背后“暗藏杀机”,80%直肠肿瘤被误诊为痔疮,定期肛肠镜检查可有效避免误诊误治。

患者问:或今年59岁,以前就患有痔疮。肛裂便血感觉是断断续续的。入秋以来不知道是什么原因,老是便血还有就是下面有小肉球脱出。这个问题让我走路坐下都困难,整个人瘦了将近15斤。我是不是因为没去看病,导致已经恶变成为肿瘤了?

肛泰名医:您好,根据你描述的情况很有可能是肛裂,确诊还要进行肛门检查。肛门的肉质增生可能是痔疮,肛裂炎、湿疹、肛门头部炎症引起的肛裂可能会引起便血,“肛门一长了个疙瘩”,除了以上疾病,肛门疼痛还有极大的可能性是肛裂。很多人错落到肛门周围,摸了一个小硬块或肿块,继而蹲厕加剧、肛门发热、坐卧不宁,坐卧不安,夜不能眠、大便秘结、排便不畅或里急后重等肛裂的症状。肛裂炎之千里不离有近,常给患者带来的疼痛是正常的大便,所以发现肛门上有个疙瘩时要及时进行检查或咨询相关专业如肛肠医学人员进行详定口服药膏。

患者问:我肛门周围长了一个大约半厘米高的肉疙瘩是肛癌吗?我现在排便经常便血,而且很疼,我想知道我这是什么情况?

肛泰名医:你好,根据你描述的情况很可能只是痔疮,确诊还要进行肛门检查。肛门的肉质增生可能是痔疮,肛裂炎、湿疹、肛门头部炎症引起的肛裂可能会引起便血,“肛门一长了个疙瘩”,除了以上疾病,肛门疼痛还有极大的可能性是肛裂。很多人错落到肛门周围,摸了一个小硬块或肿块,继而蹲厕加剧、肛门发热、坐卧不宁,坐卧不安,夜不能眠、大便秘结、排便不畅或里急后重等肛裂的症状。肛裂炎之千里不离有近,常给患者带来的疼痛是正常的大便,所以发现肛门上有个疙瘩时要及时进行检查或咨询相关专业如肛肠医学人员进行详定口服药膏。

南京肛泰中医医院是一家肛肠专科医院,医院专科专治专业专注。并且医院有全国知名专家轮流坐诊,远程会诊。如有便血、肛门瘙痒、便秘、腹泻、二便失禁、肛门湿疹、肛门坠胀等伴发症状者,可拨打专家热线:025-66662226进行预约,免专家挂号费。

双镜联检—肛肠疾病诊疗“金标准”

结直肠肿瘤的发病率在中国呈逐年上升趋势,年发病率的增长率是西方国家的两倍多。是因为西方国家每年定期做结肠镜检查,我国引进先进的“双镜联检”系统,将韩国DR电子肛门镜与国际先进的电子结肠镜,二镜合一,是目前国际上先进的肛肠检查系统。韩国DR电子肛门镜是将国际先进的医用视频、摄像技术完美结合,使医生观察清晰、准确,直观了解病情。电子结肠镜是目前诊断肠道病变的上佳选择,可检查出肠道黏膜的微小病变,图像可清晰地呈现放大数十倍的病灶部位,细微病变也无所遁形。“双镜联检”检查和确定直肠肿瘤的准确率高达98%以上。被誉为医学界“结肠肿瘤诊断的‘金标准’”。